

《意外的恋爱时光》将公映

房祖名渴望自由爱情



文/本报记者 倪自放
片/本报记者 邱志强

“龙太子”演 呆萌技术宅男

一向喜欢创新的房祖名,在新片《意外的恋爱时光》中饰演的周同是一位屌丝十足的摄影师,呆、萌、傻、宅样样齐全。他第一次出场便是同工作室的小伙伴点评过路美女,展现了浓浓的屌丝气质,他不仅要在婚礼上遇到“娘炮”服务员的刁难,还得在木桶里睡着后被郭采洁捉弄,可谓亮点多多。尤其是其中一段他准备英勇跳下水,结果却是慢慢趟下去的情节,逗得观众捧腹大笑。

从影片内容看,郭采洁与房祖名展开的一场“说走就走”的旅程,给人以“爱情版”《泰囧》的感觉。房祖名的讲述,也证实了这场旅程并不轻松,“有一场我和郭采洁住在一个小旅馆的戏,郭采洁躺在床上睡,我只好躺在大木桶里睡,两人还有不少台词,那天拍了很多条,我们都很累,我说完

台词后发现郭采洁没有反应,剧组的人过去一看,发现郭采洁演着演着真的睡着了。”

《意外的恋爱时光》也是山东的鲁商传媒参与出品的影片,济南的王府池子、大明湖、趵突泉等与剧情巧妙结合,看片过程中,济南观众看到郭采洁与房祖名在王府池子边念念有词、在济南某大商场演对手戏,不由得会心一笑。

林凤娇替儿选

“银幕媳妇”

在《意外的恋爱时光》中,除了要应付郭采洁,房祖名还得面对一个不停催婚的妈妈。这个极品老妈一开口便是“妈给你攒了一相册相亲姑娘的照片呢,快来看看,挑一个”。相亲话题这么直白,让戏中的房祖名也十分难堪。

其实现实中,房祖名与角色也有几分相似之处。作为巨星成龙和林凤娇的儿子,房祖名通常被认为活在明星父母的光环里,房祖名表示,这是“幸福的烦恼”。老妈林凤娇不仅操心儿子女朋友的事情,还

为儿子选作品把关,《意外的恋爱时光》就是林凤娇亲自把关为房祖名挑选的片约。但房祖名入行至今,林凤娇只探过儿子两次班,皆因为她一出现就会让剧组紧张起来,“大家都要照顾她,会影响拍戏的效率”。成龙则更是被房祖名“禁足”在片场外,“他要是来了整个戏都不用拍了,大家都会因为他忙起来”。

现在林凤娇帮儿子挑戏除了剧本和导演好,还有个额外的要求,就是要找一个好的演对手戏的女演员,倒不一定是“找儿媳”。房祖名说:“我在薛凯琪之后很久没有跟女生演对手戏了,我希望重新在电影里找到新的银幕情侣。”房祖名透露,林凤娇唯一一次到《意外的恋爱时光》剧组探班碰到郭采洁,郭采洁直夸林凤娇气质佳,人也好,房祖名也笑称她们的会面就像选“银幕媳妇”。



《我不是明星》 汤镇业双胞胎 儿子首秀

本报讯(记者 邱祎) 凭借各位明星子女的精彩演出,已经蝉联八期同时段收视冠军的《我不是明星》本周收视依然强劲。明星子女的才艺比拼仍然是最大的看点,新晋明星子女“汤氏兄弟”汤君慈和汤君耀则带来了一段奇特的“荧光舞”,精彩纷呈的表演令观众大饱眼福。汤镇业本人也出现在节目现场亲自为儿子站台,直言两兄弟的表现令他非常骄傲,许久未见父亲的“汤氏兄弟”表示惊喜不已。

只有18岁的汤氏两兄弟从未接受过任何专业的训练,舞台对于他们来说还稍显生疏,但一表演起来却毫不含糊。一段奇特的荧光舞令观众大饱眼福。在节目录制之后,汤镇业坦言这次让儿子来参加节目是想让他们挑战自己,尝试体验一下舞台上的一切,不想让儿子变成只会读书的书呆子。而儿子们的表现也让他自叹不如,直言,“这么短的时间能有这样的表演,自己当年也比不上。”



11月6日 黄金时间

CCTV1
综合

快乐中国
湖南卫视

联手合作 同步播出

咱家 50集电视连续剧
结婚吧 WE GET MARRIED

情感大戏 剧女智斗恐婚男 爱就要在一起

刘江导演 作品

